YHD-71.150 LIIKENTEEN OHJAUS

Tentti 27.10.2006

Tehtivi 1.

Tehtiva 2.

Tehtivi 3.

Tehtivi 4.

Tehtivi 5.

Mitkii tekijit vaikuttavat litkennemerkkien havaittavuuteen ja niiden

muistamiseen? (5 p.)

Milloin joukkoliikennekaistaa voidaan pitii tarpeellisena ja miti asioita

sen osoittamista harkittaessa tulee ottaa huomioon? (5 p.)

Selosta Suomen nopeusrajoitusjirjestelma. (5 p.)

Yksisuuntaisten katujen A ja B risteykseen asetetaan litkennevalot.
Kummallakin kadulla on yksi kaista, joka liikenneteknisilti
ominaisuuksiltaan vastaa perusolosuhteita. Nopeusrajoitus on 60 km/h.
Kadun A mitoituslitkennemiiiiri on 550 henkiloautoa tunnissa ja kadun
B 950 ha/h. Kédntyvii liikennetti ja jalankulkulitkennetti ei ole.
Kummankin suunnan vihreiden viillinen suoja-aika on kuusi sekuntia.

Miiérittele aikaohjattujen litkennevalojen ajoitus. (5 p.)

Selosta ramppiohjauksen toimintaperiaate ja arvioi ramppiohjauksen

soveltuvuutta Suomeen. (5 p.)



